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	Подготовила и провела воспитатель высшей категории
Михайловская Ольга Васильевна





Цель: развитие познавательного интереса к образовательной деятельности у детей среднего дошкольного возраста посредством игрового набора «Дары Фребеля»
Задачи:
Образовательные: 
Формировать умения детей отражать некоторые игровые действия из геометрических фигур.
Развивающие: 
Развивать воображение, мышление.
Воспитательные: 
Способствовать созданию у детей радостного эмоционального настроения.
Методы и приемы:
• Словесные – вопросы, напоминание, поощрение.
• Наглядные – схемы, изображений геометрических фигур.
• Игровые – загадки.
• Практические — действия с дидактическим материалом.
Предварительная работа: отгадывание загадок, конструирование с использованием игрового набора «Дары Фрёбеля»
Оборудование: игровые наборы «Дары Фребеля», карточки с цифрами, карточки-схемы, тарелочки с раздаточным материалом, сумка-рюкзак. 
Ход занятия
- Сегодня я вам приготовила сюрприз, вот он у меня в сумке - рюкзак. Вот какой чемодан, только ребята он просто так не открывается, смотрите тут кодовый замок, чтоб открыть нам нужно ввести код, какие-то определенные цифры, а чтоб узнать код необходимо выполнить задание, за каждое выполненное задание нам будет даваться цифра кода. Но в начале мы с вами познакомимся: ритуал встречи «Посмотрите вы на нас!»
Посмотрите вы на нас!
 Мы – ребята, просто класс!
Дружные и смелые,
А еще умелые!
Можем многое мы делать
Клеить, резать, шить, плести,
Хорошо себя вести!
(Обняли себя за плечи)
Посмотрите вы на нас!
Мы – ребята, просто класс!
Воспитатель: Ребята, а вы любите играть в игры? (ответы детей) 
В настольные игры играете? (ответы детей)
Я вам сегодня хочу предложить поиграть в необычные настольные игры, а   для этого отгадаем загадку и найдем задание 
индивидуальная работа
Загадка:
Планета голубая
Любимая, родная
Она твоя, она моя
А называется (земля)
Где у нас в группе есть изображение Земли?  (ответы детей)
Там и наша подсказка.
Какое же у нас первое задание Первое задание «Собери бусы» (Набор «Дары Фребеля» № J1 «Цветные тела»)
Ребята бусы из геометрических фигур, шнур и образец по которому нужно собрать бусы. (дети выполняют задание) Молодцы, справились с этим заданием.
Покажите друг другу свои бусы. А вот и первая цифра нашего кода.
Задание 2. индивидуальная работа
Дидактическая игра «Отгадай фигуру».
Отгадываем следующую загадку:
Если ты его поточишь,
Нарисуешь все что хочешь
Солнце, море, горы, пляж
Кто же это … (карандаш)
Второе задание «Собери фигуру» (Набор «Дары Фребеля» №8) 
В этом задание нам из разноцветных палочек необходимо собрать разные фигуры, которые нам показаны на картинках. Какие фигуры нам надо собрать?
(Дети собирают по образцам различные фигуры – квадрат, треугольник, лесенка, домик и т. д.) Дети называют фигуры, которые они собрали.
Мы выполнили задание и у нас теперь есть вторая цифра кода. 
Давайте искать третье задание, где же оно спряталось?
Загадка:
И шипит, и кряхтит
Воду быстро кипятит,
Он наелся угольков,
Вот для нас и чай готов.
Кран на брюхе открывает,
Кипяточек разливает.
Что это? (самовар)
Правильно, нашу подсказку спрятал самовар, какое теперь нам необходимо выполнить задание? кто у нас здесь на рисунке? (бабочка, а что же с ней не так? (ответы детей)
Правильно, эта бабочка черно-белая, у нее на крыльях нет рисунка, давайте поможем нашим бабочкам и разукрасим крылья различными геометрическими фигурами.
Третье задание «Укрась бабочку» (Набор «Дары Фребеля» №7, 9) 
работа в группах
Задание выполнили и теперь у нас есть последняя цифра кода, мы все задания выполнили, все цифры кода собрали, теперь можем открывать нашу сумку-рюкзак.
Посмотрите, ребята, вы собрали цифры: 552
Рефлексия: Сюрпризный момент (в сумке - рюкзак находится новый набор конструктора). Посмотрите, как вы думаете, что это за игра? (ответ детей) Вечером мы поиграем с вами.
Ребята, а сейчас выберите смайлики вашего настроения.
Понравилось ли вам занятие?
Поделитесь с кем -нибудь о нем?
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